



Δύναμη της φύσης.

Κάθε ATV της Yamaha είναι σχεδιασμένο για να ανταπεξέρχεται ακόμα και στα πιο απαιτητικά εδάφη. Το κορυφαίο στην κατηγορία του Grizzly 700 διαθέτει επιπλέον, μια πλούσια σειρά προηγμένων και φιλικών προς το χρήστη τεχνολογιών, που κάνουν την off-road εξερεύνηση ευκολότερη, ξεκούραστη και ακόμα πιο διασκεδαστική. Διατίθεται με αποκλειστικά SE (Limited Edition) ή XT-R χρώματα και γραφικά.

Το ομαλό στη λειτουργία κιβώτιο ταχυτήτων Ultramatic® επιλέγει στιγμιαία την καλύτερη σχέση μετάδοσης για κάθε περίπτωση, επιτρέποντας στον οδηγό να απολαύσει στο μέγιστο τη διαδρομή. Ταυτόχρονα, το άνετο στο χειρισμό ηλεκτρονικό σύστημα διεύθυνσης, τα ελαστικά 26 ιντσών που απορροφούν τους κραδασμούς και ο εργονομικός σχεδιασμός του πλαισίου του Grizzly 700 εξασφαλίζουν απόλυτη άνεση κατά την οδήγηση.



- ATV υψηλής απόδοσης = πραγματικό όχημα παντός εδάφους
- Δυνατότητα επιλογής κίνησης τροχών από τον οδηγό
- Εξαιρετικός χειρισμός σε μονοπάτια και εκτός δρόμου
- Ανάρτηση μεγάλης διαδρομής για άνεση σε όλα τα εδάφη
- 4 ισχυρά και σταθερά υδραυλικά δισκόφρενα
- Ισοροπημένα δυναμικά χαρακτηριστικά στην οδήγηση
- Λιγότερη κόπωση και πιο ακριβής χειρισμός χάρη στο EPS
- Εργονομία που εξασφαλίζει τη σύνδεση του οδηγού
- Δυνατότητα επαγγελματικής χρήσης για την αποθήκευση και τη ρυμούλκηση φορτίου
- Εξελεγκμένο βαμμένο πλαίσιο SE και ζάντες SE 27"
- Προαιρετική έγκριση τύπου στην κατηγορία T

Χαρακτηριστικά όπως το σύστημα μετάδοσης On-Command® επιτρέπουν τη στιγμιαία εναλλαγή ανάμεσα σε 2WD και 4WD, ενώ ο υψηλόρροπος κινητήρας MK II 686 κ.εκ. έχει επαρκή ισχύ για να σας μεταφέρει στα πλέον δύσβατα εδάφη. Πλήρως εξοπλισμένο με δυνατά φώτα LED, ψηφιακά όργανα και ανθεκτικό βαρούλκο, το Grizzly 700 EPS SE είναι πάντα έτοιμο να σας οδηγήσει στη νέα σας περιπέτεια.

Δύναμη της φύσης.

Για όλους τους οδηγούς που αγαπούν την ελευθερία και αναζητούν ένα μηχανήμα με μοναδικά χαρακτηριστικά, το Grizzly 700 EPS SE είναι η ειδική έκδοση του πιο σκληροτράχηλου off-road οχήματος. Με τον ατρόμητο κινητήρα 686 κ.εκ. και το στιβαρό του πλαίσιο, το Grizzly σας προσφέρει ακόμα μεγαλύτερη ελευθερία για εξερεύνηση στο μονοπάτι, τους λόφους ή βαθιά στο δάσος.

Το κορυφαίο κιβώτιο ταχυτήτων Ultramatic® της Yamaha επιλέγει αυτόματα την ιδανική σχέση για κάθε είδους έδαφος, ενώ η φυσική αίσθηση φρεναρίσματος με τον κινητήρα σε όλους τους τροχούς παρέχει μεγάλη αυτοπεποίθηση όταν οδηγείτε σε επικλινές κατηφορικό έδαφος. Παράλληλα, το σύστημα μετάδοσης On-Command® σας επιτρέπει να αλλάζετε απρόσκοπτα μεταξύ 2WD, 4WD και κλειδώματος διαφορικού με το πάτημα ενός κουμπιού.

Το ηλεκτρονικό σύστημα διεύθυνσης παρέχει φυσική απόκριση στις συνθήκες του εδάφους για μεγαλύτερη άνεση και έλεγχο. Επιπλέον, με δισκόφρενα στους τέσσερεις τροχούς και ρυθμιζόμενη ανεξάρτητη ανάρτηση, το Grizzly 700 EPS SE (Special Edition) είναι έτοιμο να αναμετρηθεί με τα πλέον απαιτητικά εδάφη. Ανακαλύψτε αυτή τη δύναμη της φύσης.



Κινητήρας SOHC MK II 686 κ.εκ.

Το μεγαλύτερο ATV ελεύθερου χρόνου της Yamaha διαθέτει κινητήρα μεγάλου κυβισμού και υψηλής απόδοσης, που παρέχει κορυφαία ροπή και ισχύ. Ο 2ης γενιάς κινητήρας MK II 686 κ.εκ. είναι τετραβάλβιδος με έναν εκκεντροφόρο επικεφαλής (SOHC) και διαθέτει σώμα πεταλούδας EFI, καθώς και λεπτομερώς ρυθμισμένη χαρτογράφηση ECU και βελτιστοποιημένες ανοχές, που εξασφαλίζουν χαμηλή κατανάλωση καυσίμου, υψηλό επίπεδο ροπής και ομαλή απόδοση κινητήρα.



Κιβώτιο ταχυτήτων Ultramatic®

Το κορυφαίο αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων Ultramatic® της Yamaha, εξοπλισμένο με θέσεις υψηλής και χαμηλής σχέσης μετάδοσης, όπισθεν, νεκράς και στάθμευσης, είναι ένα από τα πιο ανθεκτικά και αποδοτικά συστήματα CVT. Το σύστημα μετάδοσης άμεσης απόκρισης είναι σχεδιασμένο για να μπορεί να ανταπεξέλθει ακόμα και στο πιο δύσκολο έδαφος, ενώ η φυσική αίσθηση φρεναρίσματος με τον κινητήρα σε όλους τους τροχούς παρέχει μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και έλεγχο κατά την οδήγηση σε κατηφορικό επικλινές έδαφος.



Ανεξάρτητη ανάρτηση, δισκόφρενα

Στο σύστημα ανεξάρτητης ανάρτησης του Grizzly 700 EPS SE χρησιμοποιούνται αμορτισέρ αζώτου με ρυθμιζόμενη προφόρτιση, τα οποία επιτρέπουν στον αναβάτη να χρησιμοποιεί διαφορετικές ρυθμίσεις ανάλογα με το φορτίο. Είναι επίσης το μόνο μοντέλο στην κατηγορία του που διαθέτει υδραυλικά δισκόφρενα και στους τέσσερις τροχούς, για υψηλή απόδοση και εξαιρετική αίσθηση φρεναρίσματος.



Σύστημα μετάδοσης On-Command®

Το έξυπνο σύστημα μετάδοσης On-Command® διαθέτει ένα βολικό σύστημα ελέγχου με πιεζόμενο μπουτόν, που σας δίνει τη δυνατότητα να μεταβαίνετε απρόσκοπτα και στιγμιαία από τη λειτουργία 2WD στη λειτουργία 4WD και αντιστρόφως. Με το πάτημα ενός κουμπιού στη δεξιά πλευρά του τιμονιού, μπορείτε να επιλέξετε τις λειτουργίες μετάδοσης κίνησης σε δύο τροχούς (2WD), τετρακίνησης (4WD) ή τετρακίνησης με κλειδωμά διαφορικού, βελτιστοποιώντας την απόδοση του Grizzly ανάλογα με το έδαφος και τις καιρικές συνθήκες.



Ικανότητα μεταφοράς φορτίου και βαρούλκο

Το Grizzly 700 EPS SE διαθέτει έναν από τους πλουσιότερους εξοπλισμούς στην κατηγορία του, περιλαμβάνοντας βαρούλκο WARN VRX 25 εμπρόσθιας στήριξης, που έχει τη δύναμη να σας "ξεκολλήσει" ακόμα από την πιο δύσκολη κατάσταση. Με ικανότητα μεταφοράς φορτίου 140 kg και ρυμούλκησης φορτίου 600 kg, αυτό το κορυφαίο ATV ελεύθερου χρόνου είναι ο ιδανικός συνοδοιπόρος σας στις εξορμήσεις για κυνήγι, ψάρεμα και κάμπινγκ.



Ηλεκτρικό σύστημα διεύθυνσης (EPS)

Για πρόσθετη άνεση και μειωμένη σωματική καταπόνηση, τα μοντέλα Grizzly 700 EPS SE είναι εξοπλισμένα με ηλεκτρονικό σύστημα διεύθυνσης (EPS), το οποίο έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει τον πιο ισορροπημένο συνδυασμό ανάμεσα σε υποβοήθηση του οδηγού και απόλυτη σύνδεση με το έδαφος. Καθώς ελαφραίνει το τιμόνι και εξασφαλίζει ακρίβεια στο χειρισμό, το σύστημα αυτό βελτιώνει την άνεση, τη σιγουριά και τον έλεγχο του οδηγού.

Κινητήρας	
Τύπος κινητήρα	Μονοκύλινδρος; Υγρόψυκτος; Τετράχρονος; SOHC; τετραβάλβιδος
Κυβισμός	686 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή	102,0 χιλ. x 84,0 χιλ.
Σχέση συμπίεσης	10.0 : 1
Σύστημα λίπανσης	Υγρό κάρτερ
Σύστημα καυσίμου	Ηλεκτρονικός ψεκασμός καυσίμου
Σύστημα ανάφλεξης	TCI
Σύστημα εκκίνησης	Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης	L/H/N/R/P; Τραπεζοειδής ιμάντας Ultramatic® με σύστημα πέδησης κινητήρα στους εμπρός και πίσω τροχούς
Σύστημα μετάδοσης	Μετάδοση On-Command® 2WD/4WD/μπλοκέ διαφορικό
Τελική μετάδοση	Άξονας
Πλαίσιο	
Σύστημα εμπρός ανάρτησης	Ανεξάρτητα διπλά ψαλίδια; 193 mm wheel travel; Ρύθμιση προφόρτισης 5 θέσεων
Σύστημα πίσω ανάρτησης	Ανεξάρτητα διπλά ψαλίδια; 232 mm wheel travel; Ρύθμιση προφόρτισης 5 θέσεων
Εμπρός φρένο	Διπλός αεριζόμενος υδραυλικός δίσκος
Πίσω φρένο	left hand/right foot operation; Αεριζόμενος υδραυλικός δίσκος
Εμπρός ελαστικά	Ελαστικά Maxxis 27" Zilla 27x 10-14, ζάντες αλουμινίου
Πίσω ελαστικά	Ελαστικά Maxxis 27" Zilla 27x 10-14, ζάντες αλουμινίου
Loading limits	
Εμπρός σχάρα	50 κιλά
Πίσω σχάρα	90 κιλά

Διαστάσεις	
Συνολικό μήκος	2.070 χιλ.
Συνολικό πλάτος	1.230 χιλ.
Συνολικό ύψος	1.253 χιλ.
Ύψος σέλας	860 χιλ.
Μεταξόνιο	1.253 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος	300 χιλ.
Ελάχιστη ακτίνα στροφής	3,5 μ.
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου	18 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού	2.6 λίτρα

Additional features	
Τιμόνι	Τύπου Ackermann με Ηλεκτρικό Σύστημα Διεύθυνσης

Τα ATV με κινητήρες έως και 50 κ.εκ. προτείνονται μόνο για χρήση από αναβάτες ηλικίας 6 ετών και άνω και πάντοτε υπό την επίβλεψη ενηλίκου. Τα ATV με κινητήρες από 70 έως 90 κ.εκ. προτείνονται μόνο για χρήση από αναβάτες ηλικίας 12 ετών και άνω και πάντοτε υπό την επίβλεψη ενηλίκου. Τα ATV με κινητήρες 90 κ.εκ. και άνω προτείνονται μόνο για χρήση από αναβάτες ηλικίας 16 ετών και άνω. Τα οχήματα Side-by-Side της εταιρείας μας συνιστώνται μόνο για αναβάτες ηλικίας 16 ετών και άνω. Τα οχήματα ATV και Side-by-Side της Yamaha έχουν κατασκευαστεί για να λειτουργούν εντός των προδιαγεγραμμένων ορίων τους. Τα ασφαλή βάρη ρυμούλκησης μαζί με τη μέγιστη ικανότητα μεταφοράς αναφέρονται στο εγχειρίδιο του ιδιοκτήτη, κατά περίπτωση. Για να εξασφαλίζεται η αντοχή, η αξιοπιστία και, κυρίως, η ασφάλεια του οδηγού και του επιβάτη (μόνο σε οχήματα Side-by-Side), δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να γίνεται υπέρβαση των συνιστώμενων τιμών. Τα ATV μπορεί να αποδειχθούν επικίνδυνα κατά τη χρήση τους. Για την ασφάλειά σας: αποφεύγετε πάντα τις οδοστρωμένες επιφάνειες. Τα οχήματα ATV και Side by Side είναι σχεδιασμένα μόνο για επιφάνειες που δεν διαθέτουν οδόστρωμα. Η οδήγηση στο οδόστρωμα μπορεί να επηρεάσει σημαντικά την ικανότητα χειρισμού και να προκαλέσει απώλεια του ελέγχου. Να φοράτε πάντα κράνος, προστασία για τα μάτια και προστατευτικό ρουχισμό. Μην μεταφέρετε ποτέ επιβάτες σε ATV και να φοράτε πάντα ζώνη ασφαλείας κατά την οδήγηση οχήματος Side-by-Side. Μην επιδιώξετε φιγούρες εντυπωσιασμού όταν οδηγείτε. Μην οδηγείτε υπό την επήρεια οινοπνεύματος ή φαρμακευτικών ουσιών. Αποφεύγετε την υπερβολική ταχύτητα. Και να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά την οδήγηση σε δύσκολο έδαφος. Να οδηγείτε προσεκτικά: οδηγείτε πάντοτε υπεύθυνα, σεβόμενοι το περιβάλλον, καθώς και την εκάστοτε εθνική και τοπική νομοθεσία. Η Yamaha συνιστά σε όλους τους αναβάτες οχημάτων ATV και Side by Side να παρακολουθήσουν κάποιο εγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο. Για πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια και την εκπαίδευση, απευθυνθείτε στο Δίκτυο Επίσημων Συνεργάτων της Yamaha. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha θα ποικίλλουν ανά διαστήματα χωρίς προειδοποίηση. Τα μοντέλα που παρουσιάζονται εδώ είναι μόνο για επεξηγηματικούς λόγους και δεν αποτελούν συμβατική περιγραφή των προϊόντων. Ορισμένα μοντέλα εικονίζονται με προαιρετικά αξεσουάρ. Οι αναβάτες σε αυτό το φυλλάδιο είναι επαγγελματίες: Μην επιχειρήσετε να τους μιμηθείτε. Όλα τα οχήματα ATV και Side by Side συνοδεύονται από 12μηνη περιορισμένη εργοστασιακή εγγύηση. Για λεπτομέρειες, απευθυνθείτε σε Επίσημο Συνεργάτη της Yamaha.